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[bookmark: _GoBack]一、初级库：
1、中国医保目录大全数据库
整合了国家医保及31省及直辖市增补医保药品目录，并按剂型对品种进行了拆分，可以从治疗领域、医保分类及区域、增补情况等多个角度对药品进入医保情况进行查询。
2、中国基药目录大全数据库
整合了09版、12版及18版全国基药目录品种，并对09年开始的26个省市增补的基药品种进行汇总，便于用户快捷地查询药品进入国家及各省基药情况。
3、参比药物及上市药物目录集【新】
收录国家药监局公布的仿制药参比制剂信息及中国食品药品检定研究院定期公示的各企业申报一致性评价品种情况，为企业掌握国内药品一致性评价进展情况提供帮助(申报类别中，备案为企业对要进行一致性评价的品种和参比品种备案、申报为企业申报自家品种为参比药物、推荐为行业协会推荐作为参比的药物品种、药监颁布标准为药监局颁布各项政令中公示作为标准参比制剂的品种）。
4、中国制药行业企业数据库
收录国内约7万家各类型医药企业相关信息，可查询公司名称、所在省份、地址、联系人、联系方式、公司简介、供应产品、经营模式、 注册资本、企业规模等信息。
5、中国GMP企业数据库
收录NMPA公布的通过GMP认证企业信息，并增加了企业生产线具体的到期日，可查询国内通过GMP认证制药企业的企业名称、地址、GMP认证版本、认证范围、认证结束日期等信息。
6、中国GSP企业数据库
收录NMPA公布的通过GSP认证企业信息，并增加了细分至省、市的区域分类，可查询国内通过GSP认证企业的名称、地址、认证范围、发证时间、有效期截止日等信息。
7、中国临床试验机构库
收录NMPA批准的可进行药品试验临床机构的信息，并按区域进行分类，可查询机构名称、地址、认证专业、证书编号、有效期截止日等药品试验临床机构信息。
8、中国OTC药物目录数据库
整合了国家历年来公布的各批次OTC药物目录，可查询国家批准OTC药品的名称、剂型、规格、治疗领域、OTC分类等信息。
9、中国低价药物目录数据库
整合了国家及31省及直辖市公布的低价药品目录，按剂型对品种进行拆分，并对各药品的生产批文情况进行整理，可方便地查询低价药物的名称、分类、涉及剂型、治疗类别、批文数量、区域、是否独家等信息。
10、中国中药保护品种目录数据库
收录在NMPA批准的所有中药保护品种信息，并对药品按治疗领域进行分类，可查询中药保护品种的名称、生产企业、剂型、规格、保护编号、终止日期，所属大类、亚类等信息。
11、中国药店大全数据库
收录48万家全国各地药店的概况信息，可查询信息包括，药店名称、地址、经营项目、联系人、联系方式等信息,为用户了解全国各地药店概况，进行销售渠道布局提供帮助。
12、中国发病率数据库
发病率数据库可按名称及疾病类别查询约4000种疾病的发病率相关的文献资料。
13、中国医院大全数据库
收录国内7万多家各级别医疗机构信息，包括：医院名称、省份、医院地址、床位数、日门诊量、医院等级、医院科室、设备、邮编等信息。可按省份、医院名称、地址、专科、设备、等级等字段进行查询，收录为药品企业开拓医院市场，挖掘渠道潜力、评估市场环境提供重要的信息依据。
14、跨国上市公司销售
收录辉瑞、诺华、默克、赛诺菲、阿斯利康和罗氏等26家全球知名制药企业公布的年报及季报中的企业的销售收入、研发费用、利润率及重点品种在全球及区域市场的销售收入信息。该数据库能够让用户一目了然地了解全球知名企业的销售状况以及企业重磅药物和新药在全球的销售形势。
15、国内上市公司销售
整合了国内、香港和海外上市的274家医药上市企业的半年报和年报中的营业收入、营业成本，毛利润，毛利率等指标，同时将上市企业中医药工业和医药商业部份进行拆分，展示了国内医药上市公司的财务状况，能为用户查询上市公司的财务状况等信息带来便利，也为用户了解竞争企业的财务状况提供相关信息。
16、各省卫生服务数据库
整合了2008年至今全国及31个省及直辖市各层级医疗机构的机构数量、床位数、门诊量、入院及出院人数、住院病人手术人次、人均用药费用等信息，该库能够为用户评估全国及各省的医疗水平、医疗市场容量等提供重要依据。
17、中国医药产业经济运行库
该数据库分为全国医药产业经济运行库和各省医药产业经济运行库两个库。全国医药产业经济运行库2011年至今月度累计数据，其内容包括出厂价格指数、产量、出口量、销售收入及利润等12项指标数据；各省医药产业经济运行库整合了31个省及直辖市的2011年至今每月医药七大子行业医药产业经济运行情况数据，可查询企业单位数资产总计、负债合计、工业总产值、工业销售产值、利润总额等近10余项重要经济指标。该数据库为用户及时了解全国及各省医药产业经济运行情况提供重要参考依据。
18、中国宏观经济运行库
整合了全国及31个省及直辖市2004年至今 GDP（2项），人民生活（4项），社会保障（8项），人口（9项）、卫生和社会服务（9项）五个方面反映中国及各省与药品市场息息相关、重要的32个常用宏观经济指标数据，便于用户方便快捷地找出中国医药市场发展的驱动因素，避免用户需再从繁杂的数据中提取所需的信息，节省时间，提高效率。


二、中级库：
1、MID药品索引综合数据库：
整合了国内所有药品的基础信息：以药品生产批号为主轴，关联药品治疗领域、中西药分类、医保目录、基药目录、公司属性、中药保护品种等一系列相关属性信息。全方位展示药品的基本属性及市场竞争态势。该数据库便于用户分析企业自身、竞争对手或标的企业的产品结构、产品独特性及产品竞争力等，让企业在医药市场瞬息万变的年代，更详尽、更方便地查询药品各种关联信息，在市场决策中占得先机。
2、MED中国药品审评数据库2.0
收录了历年至今，国家药审中心已受理、申报临床/生产的新药/仿制药等信息。数据库包含药品名称、申报企业、注册分类、办理状态、审评结果、审评任务分类、排队序列、CTD格式等信息。该数据库便于查询企业在研品种的申报进度及排队情况，了解同类疾病治疗领域产品的开发情况及研发热点；便于企业在新药开发过程中全面地进行同类产品的资料收集和比较，尽可能的规避新药开发的风险；同时便于企业了解目标企业的研发实力和新药储备情况，了解竞争对手或者目标企业的新药构成，及时调整研发方向和产品销售策略。
3、全球药品专利过期查询库
收录2013到2033年全球专利过期药品信息，药物专利以美国专利为主，数据库字段包括过期专利药物名称、治疗类别、专利过期日、专利号、核心专利类型（DP/DS）、是否参比制剂、近五年全球销售额、国内有否生产销售等。该数据库还可以查询药品涉及专利的原始专利文献，为用户进行产品调研、做产品筛选，掘金通用名药物市场提供帮助；同时可以查询原研药中哪些药物是作为仿制药的参比制剂，为国内企业在开展仿制药一致性评价工作中寻找参比制剂提供参考依据。
4、中国药品临床试验公示库
数据信息为国家药品监督管理局及WHO中国临床试验注册中心的药品临床试验申请数据，收录2013年以后在我国开展的药物临床试验的药品的详细信息，可以药品名称、适应症、试验状态、状态开始时间、试验分类、试验分期、申办者单位名字、研究者信息、试验方案设计等字段进行查询,便于用户快速度了解国内药品临床试验的最新动态，提高了工作效率；同时可为企业在研发立项或购买新产品提供决策依据。
5、中国药品招投标数据库
整合了全国31个省及直辖市所属5000多家医药生产企业的招投标信息。内容包括药品通用名、商品名、剂型规格、单位、生产企业、中标价、投标企业、中标省区、中标时间和转换比等信息。同时还涵盖基药招标和改革试点医院招标、拟中标药物和中标公布等多方面内容。该数据库能够帮助企业实时掌控目标品类及竞争品种的中标信息，为企业的招投标工作提供有效的数据支持。
6、一致性评价数据库
该库综合了药物在开展一致性评价过程中，备案参比制剂、开展临床试验、申报一致性评价审评乃至最终获批纳入上市药物目录集的完整过程，通过这个数据库能够把握药品一致性评价的整个生命历程，及时了解目前品种和厂家的一致性评价进度。
7、全球上市药物数据库
收录美国、欧盟、日本等国家和地区上市药物信息。其中，欧盟EMA：通过集中审批程序（CP），经欧盟药品管理局批准上市的药品；欧盟HMA：通过互认可程序（MRP）和分权程序（DCP），在欧盟部分成员国批准上市的药品。以上数据库均为月度更新。


三、高级库：
中国医药企业竞争格局
该数据库收录了从2011年至今中国7000余家医药工业企业工业经济运行指标数据，能为用户一键式展示中国每家规模以上医药工业企业的生产规模、财务状况等，也可以让用户清晰地了解各省、各市的医药产业的经济运行状况。


四、医疗器械数据库：
1、 医疗器械注册批文数据库加强版
该库收集近年超过15万条CFDA批准的国产和进口批文信息，提供产品名、生产企业、产品适用范围、批准日期、执行标准等多属性查询。
2、 医疗器械生产厂家大全
该库收集近年1.2万个医疗器械生产厂家基本信息资料，包括企业名、法人代表、生产范围、许可证编号、注册地址等。
3、医疗器械标准信息库
该库收集近年1000多个医疗器械标准查询，包括国家标准和行业标准。
4、 医院的医疗器械和设备中标价格库
该库收集近年各地医疗机构的大型医疗器械及医疗设备中标情况。
5、 医用耗材中标价格数据库
该库收集近年全国各地医用耗材中标情况。
6、医疗器械地方限价库
该库收集近年各地政府单位公布的医疗器械价格通知。
7、 国内医疗上市公司产品销售数据库
该库收集近年国内上市公司医疗器械产品系列销售情况。
8、国外医疗器械公司业绩数据库
该库收集了最近3年，全球主要医疗器械生产企业销售业绩，包括：强生、美敦力、泰科医疗、捷迈、史塞克、百特等。
9、 医疗器械市场规模信息库
该库收集了近年医疗器械产品历年市场规模及未来预测。
10、国内医疗器械公司政策数据库
该库收集了2000年至今，国家主要部委公布的医疗器械政策全文。
11、医疗器械进出口数据库
该库收录了27类产品主要企业最近5年进出口数量、金额。

